

酒店排气管侵袭居民楼

城管部门表示,将前去现场进行检查

本报8月2日讯(记者 嵇磊 段学虎) 近日,有读者拨打本报热线反映,位于淄博路附近的秀苑小区北侧的居民楼与小区北边的酒店只有五六米的距离。酒店的排气管朝向小区内,经常发出噪音,对附近居民的休息造成影响。

1日中午,记者来到了读者所反映受噪音侵扰的居民楼,发现秀苑小区一区的北侧居民楼与淄博路上的商铺只有五六米的距离。在32号楼和

20号楼的北侧有六个大大小小的排气管,大的排气管有三十厘米左右的直径,部分排气管已经变黑并破损。中午1点多,几个排气管仍发出“嗡嗡”的响声。

“平时我家人都不在房子的北边睡觉。”住在附近的万先生说,这几个排气管有时发出的声音很大,“吱吱”的响声吵得人难以入睡。“到吃饭的时候,排气管的响声最大,一般都在中午,晚上有

时会一直到12点。”据了解,排气管主要影响32号楼东侧一个单元和20号楼西侧两个单元的住户。

“排气管发出的声音很大,大夏天的只能关着窗子。”住在秀苑小区的刘女士说,油烟机响的时间正好和她的休息时间重叠,“中午从11点开始能持续到差不多11点,晚上常持续到11点还有嗡嗡声。”部分油烟机不光响声大,油烟味也让一些靠近

油烟机的住户苦不堪言,“北侧的窗户一打开就是股油烟味。”刘女士说。

记者经过观察确定,油烟机是从淄博路上的酒店厨房延伸出来的,但由于该位置淄博路上酒店数量较多,而且楼房遮挡视线,不能确定排气筒属于哪家饭店。

记者就烟囱扰民的事情咨询了东营区城市管理局。一名工作人员表示,近期,他们会派专人前去了解情况。

降雨致采摘运输难 蔬菜价格一路看涨

本报8月2日讯(记者 张婧婧) 2日,记者走访东城各大农贸市场,超市了解到,受连日阴雨天气的影响,蔬菜价格每斤普遍有3到5毛的上涨,叶类菜上涨更为明显。物价局的分析显示,持续降雨使本地蔬菜采摘难度加大,外地蔬菜运输成本增加供应不足,且浸水后不易储存导致了蔬菜价格的总体上涨。

2日下午,在东城金水农贸市场卖菜多年的刘女士告诉记者,从前几天下雨起,菜价几乎一天一个价。“豆角从每斤1.5元涨到2元,像小白菜、小油菜这样的叶类菜已经从每斤1.5元窜到2.5元。香菜上涨尤其厉害,昨天还是每斤5元,今天就卖7元了。”辽河农贸市场商贩刘女士说,叶类菜比较难储存,早上的菜晒到中午就发黄,不敢上太多。在

其旁边卖菜的张女士也表示,从之前的每样菜上货量50斤减少到现在的20斤。“上多了卖不了,砸在手里就白忙活了。”张女士说。东营市物价局检测的9种蔬菜价格显示,叶类菜上涨幅度最大的是油菜,与上周相比上涨112%,茄子也出现了66.67%的上涨幅度。

在胶州路一家大型超市内,记者看到部分前来买菜的市民把菜拿起又放下,“上次来买的时候黄瓜和西红柿都还一元多,今天怎么都卖到2.4元了。”正在挑选青菜的一位女士说。

“近期的降雨使大量的处于成熟期的蔬菜浸泡在水中,根部易腐烂难以储存。天气转好之后,部分菜价可能会回落,但整体很难回到雨前价位,目前蔬菜上涨态势有可能持续一段时间。”物价局一工作人员说。

“龙宝宝”扎堆 市民喜忧参半

——医院床位面临“大考”

本报8月2日讯(首席记者 聂金刚 实习生 李可) “龙宝宝”扎堆让很多今年要生孩子的市民很头疼。医院床位很紧张,“龙宝宝”长大后竞争压力大,这些现实的问题让不少市民喜忧参半。

1日,记者在东营市人民医院妇产科看到,已经生完宝宝的和待生的产妇非常多,产科大厅里等待产前检查的人也聚集了不少。前台一位姓刘的护士介绍,今年床位一直都非常紧张。

在病房里,正在收拾东西准备出院的徐女士告诉记者,孩子出生在什么时候无所谓,“不过今年生孩子

的人特别多,宝宝以后上学可能会比较紧张。”在另一间病房里,刘女士正在给刚出生两天的宝宝喂奶,“我们没有任何计划,宝宝正巧赶在龙年出生。”今年要生孩子的准妈妈李女士认为,“龙宝宝”扎堆给他们这些孕妇带来了不少压力,是不是提前预定床位的想法也一直困扰着她。

记者从东营各大医院了解到,“龙宝宝”扎堆同样给医院带来了“大考”。床位紧张,医护人员忙碌的情况还会一直持续,考验着医院的能力。不过部分医院推出了“温馨病房”等多种特护服务,积极应对扎堆而来的“龙宝宝”。

每天检验放行150个进口废纸集装箱—— 三次检验将洋垃圾拒门外



检验检疫工作人员检查进口废纸有无夹杂异物。 本报首席记者 聂金刚 摄

本报8月2日讯(首席记者 聂金刚) 国外生活垃圾和易爆物很可能通过进口废纸进入境内,带来极大危害。检验检疫人员每天都要检验150个集装箱的进口废纸,将易爆物和洋垃圾都拒之“门”外。

7月26日,记者跟随检验检疫人员来到全球最大的新闻纸生产基地,亲历进口废纸检测。华泰造纸的检测站场地内停满了各种集装箱,每一个集装箱都装满了进口废纸。这些进口废纸要经过检验检疫工作人员的检测,随后作为再生资源造出新闻纸,印刷成报纸后进入千家万户。

进口废纸检测程序非常严格,经过多项流程才能进入企业。记者看到刚刚入境的20多辆车停放在足球场大小的监测站内。东营检验检疫局工作人员介绍,装满进口废纸的集装箱从青岛运输过来后,检验

和海关的工作人员会一起查验一次,合格的才能放行。首次检验主要查看有没有夹杂大型的危险废物,他们每天都会检测150个集装箱。

随后工作人员会在进口废纸卸下车后进行二次检测,用放射性检测仪检测进口废纸有无放射性,随后用爆炸物检测仪搜索,还要查看废纸中是否夹杂洋垃圾。如果发现检测不合格,进口废纸将会被退回。

检测完两次后,检验检疫人员还会在企业工人分拣好进口废纸后再次进行检测,期间检测人员持证上岗,双人查验。同时进口废纸到厂过程中严禁中途开箱,严禁纸厂销售进口的废纸,进口废物原料的流向会受到严密监控,所有货物均有跟踪检查档案。

尽管进口垃圾中很少夹杂易爆物,可每天和进口废纸打交道的检

验检疫工作人员仍然仔细全面检测。因为废旧医疗用品等国外生活垃圾混杂在进口废纸里,一旦让其流入境内,其携带的病菌和无法降解的物质,将对居民的身心健康和环境保护带来严重影响。

>>>相关链接

东营每年需要进口大量的废纸、废杂铜等高风险废物原料。据统计,今年1-6月,东营检验检疫局共完成废纸进口检验1845批次,重量57.8万吨,总值1.19亿美元,继续位居全省首位。华泰新闻纸占全国总消费量的三分之一强,这一全球最大新闻纸基地最近10年的造纸产量扩大了20多倍,生产所用的原料废纸全部从国外进口。

艾美特掀起DCIII直流风扇普及风暴 引领小家电节能革命

7月12日,来自台湾的知名小家电企业艾美特,在位于深圳的生产基地内举行了新一代DCIII直流风扇的新品发布。

据了解,新一代DCIII直流风扇不仅大幅提升节能能力,更是在产品中注入了许多创新的设计,处处彰显出这款风扇对小家电市场的引爆效应。

首先,在节能材料方面,艾美特极为关注原材料的环保、节能等因素。艾

美特所采用的原材料甚至通过了欧美最为严苛的绿色技术壁垒WEEE和RoHS。

其次,在节能设计方面,艾美特产品以消费者需求为主导,关注消费者健康、节能等核心诉求,处处体现出节能的功效。

不仅如此,艾美特的节能科技也硕果颇丰。艾美特拥有600多人的研发队

伍,组成近百个研发小团队,平均每1.5天推出一款新产品。

中国家电协会副秘书长朱军高度肯定了艾美特在节能小家电领域的典范作用,并希望家电行业深化产业升级、技术升级,中国著名的小家电品牌能共同关注节能环保,在专业领域为消费者贡献更多具有良好节能性的高科技产品。

催款通知

东营市远大商贸有限责任公司:

你公司东风风行汽车于2011年2月在《齐鲁晚报·今日黄三角》刊登7500元(柒仟伍佰元整)广告至今未付款,请于2012年8月31日前结清。逾期不付清,我公司将选择走法律途径。

东营大正广告有限责任公司

2012年8月2日

齐鲁晚报 今日黄三角 全心全意为东营人民服务

晚报 知天下

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 订报热线: 8203666